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1.

n

3anoIHAeTCA OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

[2 banna] Yncaa a, b, ¢ aersores NEPBBIM, BTOPBIM M TPETHHM WICHAMH IeOMETPHYeCKoil nporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (4HCJa a, b, ¢ He 3aj1anbl), a YeTBEPTHIA YWIEH MPOrPeccHu ABIAeTCs KOPHEM
ypaBaenns ar? + 2bx + ¢ = 0. Haiigure TPETHIT “WIeH NpPOrpeccHu.

[4 6anna] Haitamre koauvecTBo Tpeyroasuukon nepumerpa 1200 ¢ nesouucieHEbIMI cTOpOHAMH, V
KOTOPBIX OJHA U3 ODHCCEKTPHC MepHeHnKYIApHA OJHON U3 MeMaH.

[4 banna] Pemnre cucremy ypasuenuii

y—-2z=+zy-2r—y+ 2,
2.2 + y? — 4z —4y+ 3 =0.

[5 bannog| a) B npamoyroabuom tpeyroasnuke ABC na karere AC u runorenyse AB ormevenn
ToukH ) u E cootBercTBenno, takue yro AD : AC = 3 :5u DE L AB. Haiiaure tanrenc vroa
BAC, ecoin n3sectno, uyro ZCED = 45°.

6) Ilycte monommurensro u3pecrno, 1ro AC = +/29. Haiinre I0ma b Tpeyroabuuka C'FD.

[5 6annos] Okpy:xnocru Q u w KacawoTes B Touke A BiyTpennum obpazom. Orpesok AB — anamerp

Gosnbmeii okpyzxuoctn €2, a xopaa BC okpykuoctn () Kacaercss w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer £ B rouke E. Haitaure paguycol okpy:kuocreit u mwiona/in YeTbpéxyrojibinka BACE,
ecJin u3BecTHo, yro C'D =1, BD = 3.

[5 6annoe] Haiinre Bee napwi uncen (a;b) takue, 9T0 HEPABEHCTRO

21’ —x—-1<az+b<z+ |2z — 1

=

BBITIOTHEHO JIJISI BCeX T Ha IMPOMEKYTKe [—_ ’ Ei] ¥

[5 bannos] Pynkuus f onpeesnena Ha MHOKECTBE OJOAKHTCILHBIX palHOHAJNBHBIX uHce1. V3BecrHo,
9TO JUTs MOOBIX qHCes a 1 b u3 91010 MHOKecTBa Bpnoaneno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stoMm f(p) = [p/2] ana moboro npocroro umcaa p ([x] obosnauaer manbospiiee neaoe YUCIO, He
PEeBOCXOIAIIee .L) Haiiaure KomyectBo 1nap HATYpPaJbHbIX YHCE] (:r:; y) Takux, uyro 1 < ¢ < 21,
1<y <2lu f(z/y) <0.

© MOTHU, 2022






[\ meTn

PEAEPAJIBHOE NOCYIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbHOE YYPEA/IEHHE BLICIIETQ
OBPA3OBAHMS

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEX HUYECKHH HHCTHTYT

(HAIITHOHAJIBHBIN HCCJIEJOBATE bCKHI
YHHUBEPCHTET)»

HIN®DP
(3anonHsercs cekperapém)

ITMCbMEHHAS PABOTA

YCpHOBHK  [J 4HCTOBHK
(ITocTaBbTe ranouky B HykHOM rMose)

CTpaHHI_la N
(Hymepos OB}[KH)



/

~1
S 124486 = 16 ’1;”6/}029“ _’étﬂ
Fopsgbeta P
- E r> Bl - s /m* HF

(7@0 p<) EDAA < 3

{ 644 -22 68
. [ _ AB
< 3\? 5

6 - f2a-16 ~fo q-=21
¢ 23 8 2R =5 = =% J
M uepHoBuk (] UMCTOBHK CmaHuua N

(TMocTaBbTe ranodKy B HYAKHOM MOJIE) (Hymepos



——

ITHCBMEHHASI PABOTA

2
x= G < [;«2 A =t4d - 09 < wy-4p <
. #%,1 e J%q)/@ =4
fz—w_ 2

O +t4 70 43 ;72 “T 3@
i Xj J Moo 2+ 3
L2

W’“" it
d
(
(

N

02!

1 yg—) ?43—0
=¥ —;:bv‘ 447;434?;%370
Y/ by

Fu°—"1
OL{ 47#5—0

W&‘&L R3 (1<8)
}—>+ (;ﬁ@—tyu’,@
du_#ﬁ 7 Enas 17%30/ 242

yﬂlaw‘l{?x f;-/é 5?421/-0 027

33-566( 12 =0 /.4 %/-/?%4/—;0

e

K" qepHOBm( [J uncroBHK CIpaHnuaN
(IToc € raJlouKy B HYKHOM 1osie) (Hymepos KO YHCTOBHKH)



PV AN A 2y 2) [~
LR = 2 > N o = s AEex G2 AxE
778 0 X\24 A
> pp. B - AT
Ak = "Gy 29
o AE > = #C fA ﬁ
2 4 . #CAD)
. AR BC #e

L rREE R T T

AXx-1 s ax+f

o -(aebx =14 =0 /\5

J{\ .: "’T”—-—j———.

| (4001) yar e
{

SR A2 F .2
2216 =

M yepHoBUK  [J YHCTOBHK Crpanuna Ne
(IMocTaBbTe rajlo4Ky B HY#KHOM MOJIE) (HymepoBaTh TOJIbKO YHCTOBHKH)



@EIEPAJTBHOE TOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXK/IEHHE BBICHIETO

MaPTH
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT LLIUDP

(HAIIHOHAJIBHBIH UCCJIEJJOBATEJILCKHH
YHHBEPCHTET)» (3amonHseTCs cekperapém)

ITMCBMEHHAS PABOTA

RN € )
[au—fg/ ) x ,/Qg -0 ébq ) %%

Oﬁ/m dyaex >0 ~&X /+2 20 17

&X—%hﬂ"g-a@r} i /'#%t’
Q“f /H/ + 4 ‘ x+7)—5

N 7

(%-—;3; + 2 (x-1)"=13

A3

Ty,
5

2 2
Y —5)(7-L1/)’ +AX +Y —2 =

A

Z./‘ C
[’

4%+ y(a-5y) + ¥ty -2) =0 ;
Fo - \ ‘2' X ,( .. b e <
r::} - f/c\” i 5 ‘“'f | Y- 46 f ‘;/ U B :: ) - ﬁ’f "l f(/O %/ f.v’zp% -

184 - 164 & 3 = "9 ~Joy 46 = (& '6‘})}2
J_ ~fly —3y46 0 wliy (
Ky~ ‘“’C—'g’f"l = 7 &
245y +3Y - (-

yzf = J (J- = _{_h,_.k—-—-—-— - E/ - j

ZXZ’ l/)( + ¢y t3 =0 N
”W-f/ +9) =16 -0y By~ 24 =

= -é’(.x-—,/g.;,(/} v

[ yepHOoBUK  [J] 4HCTOBHK Crpanuna Ne

(TTocTaBbTe rajo4Ky B HYAKHOM 11071¢€) (HymepoBaThb TOJIBKO YHCTOBHKH)



WA (7 -RX < E/—aex 7%&
{zxzyz-w 4y +3 =0 A
2 (x*- ww) Y 4y 4) = 3
e uE RS i e ﬁ
Z> { > (x :IXj 2) 20 |

Jﬂ)o > Y2 2 x T = {200
'//J( +l/,¥' - RX-g T2 xS
M@% 4 7
,bX Hix*© “MV e S W 4

Z/X “+ J((O’Z-S/y) +J2¥{7‘1‘<>O
7 ¢

vV

] P
gistile ,ﬁ

i 568 3>

Tt 3 . =g AR
g% T

rgg.é '::l{G

-6 2%
4 -8

/’—%—"__—’QL 5,,{&{ = L{Q_WL’M =Ha
W Ax 7 1

Mp ™ x = fm,h,xﬁt;‘ 1-(
mix x = 14 - 3. = IS >> X =5
5~ +4 =<1,

M uepHOBMK  [J 4HCTOBHK CTpaHnua Ne
(IocTaBbTe TaNnoYKy B HYKHOM Moze) (Hymepos 0.1bKO YHCTOBHKH)



®EJEPAJIBHOE I'OCY/IAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXKEHHE BBICIHETO
I PP

- MOCKOBCKHH ®H3UKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

(HALIHOHAJIbHBIA HCCJIEIOBATEICKHA
VHUBEPCHTET)» (3anosHseTCa ceKpeTapéM)

IIMCBMEHHASA PABOTA

A1

Tyems a6, | gl £-49-4, « - £7% 4

‘7777/3 ﬂ"e ax"+2fx+C=0  wutm -ﬁ% »:_xz+,zpffx+
4'{;5150

2= (&tf%)z’lfﬁi%’=o

1 _J«‘ﬁf .
Togs s omee pra 4= 7fE g
\777.r. ’?; Y/ - W 4{3&&(, W’
z,:f ,Mrf. —{gf% 124

fo°=-4 o £ Comb S Wlh wpec.

-_—

A Rano: “C=90°, #RAC=5:5  DELI4B < UEn-
=45°  AC= iz
ax mﬂ%{: ? £LBAC , chgp
Fevttruy

1) JfW AR = 3x , mogh AC=5x o CR=ax
) Tk L0ER= 40 w2 REB2" (PELAB)
4 mo o CER =457
5) c QB = LB -2° > CHER - bue,

U%;yﬁ tREC= £ 70 = 45° w 2 CEB =,CAB=

C A

=45° [ tnt)

[] yepHOBHK YHCTOBHK Crpanuna Ne

(IToctaBbTe rajsouKy B HYKHOM M0I€) (HymepoBaTh TONLKO YHCTOBHKH)



A (oronranue)
ép W?geﬂ A Cab -/,/[ k@% _’ Zé, RAC =4C = 2x
5> Inekge BRC - Fx T 5
6) W B 0w Timasga
W82 Airhe? <> = (5) F(@x) s a9x7 D M8 - x5
% A E ~ A 4BC [cﬁ»ﬁ’c-oﬁg, b 2 AEH =2 ACA aﬁbj , o

A0 ZE a2 - BC 3%, Ly V29 x

= S R S T lvGs ~ 28
o AE _ AR 3 @zﬂe AR Ex:3X  xf5\zg
% reaorwno. I = pp > AE = A T xz9 T A9
)

10 jwmwj wie A =Fx < = X= 1 5
K| 4 5

e r p -Rr CZ)E, m,zg = 27 « 2 5
@ pr_éi JA@E B )

- g iy T~
§28 5 < 7%

oL
Ombern - i; b= 5 , chme':f,-?,

/€ :
Tde  wh 2 ME= Si = B = UOM s LCRE (eunpes
537

5

: 900

= PE | DF (W.MM

UJ yepHoBuk  [J 4HCTOBHK Crpannna Ne 2

(IMocTaBbTe rasiouKy B HYKHOM MOJIE) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



OEJEPAJIBHOE I'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IBHOE YYPEXK/JIEHHE BBICHIET O

MPTHN
-

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT I DP
(HAIIHOHAJIBHBIA HCCJIEJIOBATEILCKHHA

YHHUBEPCHTET)» (3amonHsAeTCA ceKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA
/5 /mm@

5 - me woomocttsy 47 A =2 COP (g wsnty woppii «
A DF4

¢) bea 2L RAAF=20/8C = 90- [m,ﬂ. 2 B =9bo, W 1{4/«&4(
/7’&9 > a4~5wcczm7z 2ppc 4 a blg

N

9 g -£. @ﬂ‘fww,,mo 1o ﬂf? 5“"’“%-’
b AD

@ T A L Me el ACox | mo gb=3x
@ S HBC My To 1, Dt

AB™= B 0> > T <6+ xF D x=132
:}) I T ,5X= 1,602

£
49 JM e W 2, , m/@ LRI =2008 = Jp -«

9 <« POF= L24F -3« (ma. BD -eac

10> Z@ h., & u g MW'\ o L D0 =90° 7”7*“. 2B2F = 4 02#
poroinsspm. < FRO g0 207

4;)' ABOD CABAC [LPRO =B P07 w« cééﬁ—oﬁg/\ f7f/‘07a.'

BA _ 0A _ 3 3 3

. EY: 2

@ g T v Ty 7= g =k,

'{‘9 JbECﬁ 1 8’*550 y SA%C 1

e R i e

'ﬂ() BECH - bure = 2EAC=cEBC = Jo-« (&mc.)0 L EMB=LECH -
=90 - /&V/Lc) >  BEC ~/r/b’ (ﬂ?E:EC\)

-—

[0 yepHoBuK  [J YMCTOBHK Crpanuna Ne 3.

(ITocTaBbTE TANOYKY B HYKHOM M0II€) (HymepoBaTh TOJILKO YHCTOBHKH)



A5 (owowrancce)
15y 27 EH 1 &C -
16) Ik pBEC —///6 , Mo bHH= HC = =2
'/9 Jawwmud — wno 7(5’0’-&)‘
1.2 4
= 5 = 0 (Ax=%)
TN AT e T
18 ‘gaeec"" EH PC= X ANTy = 212

=
)
S
S
x
N

HC

19 JbECJ=ch%C+tI;6EC: -?ﬁ 4-'2&://{2

33z _éf_z_
Oobim 7 Ry = 2 Ry = T Sy < 42
& A5

AR etk
X —if X = -AX 2>
; .3(—9’{)(77‘0’2,,30

.,z,x"+(/y2'—1/x T2

Qﬁmga, May«m« mmwy:
%rzf_s(/z—g) f/z+; -2 =0 (9)

> AX

Fewthar 1€ ¢ rac

((7 nAL JW f
4x°+ x({-gy) */27-1 =0
Z); (z—?)t /5{/2#/—;2: 4 —w]w@y{/?z—f? +34 =

;3j-xdy+3g: 3(011-.2) = ﬁ=3€/'-?>
Xy = Hﬁ%\% - ‘??}—L & ;_;i

- t6Y +3Y -6

fy-8
X, = Y SWI{T"?*J

(] yepHOBHK YHUCTOBUK

(IToctaBbTe rajouKy B HYKHOM MOJIE) (Hymeposatse T

Crpanuna Ne 84
OJIBKO YHCTOBHUKH

)



OEJEPAJIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEKIEHHE BbICIIEIO

M¢T" OBPA3OBAHHSA
)

«MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTUTYT HIUDP
(HAIIHOHAJILHBIA MCCJIETOBATE/ILCKUI

YHHUBEPCHUTET)» (SaHOHHHCTCH CeKDeTaDéM)

NMUCBMEHHAS PABOTA
VZ (Wu@ zzﬁ
9) JWW X, = 4 %-e () tulrrelttts

+2

el | ¥ 'Lf (jh’l —4’; t3 =0
i*@‘/*‘( *cﬁ/ Yy — 16 - j.?/w?‘/ =0
%72’ ?-ﬁfi o/.‘5

307 7#/ o,

D=1 — 124 = M-48 =96 > ya-= 46

i-?:;g_‘/__@,.z 2¥g A
> T 2
Ml mealE Ak
12 6 2
JYW W?;m Wo,WwoffﬂﬂB

aya.,z(;m)- 2 2yl > f2i | m.e M%Lﬁg:

modbto 4, =Lt 5 W X = _77_;’@:;
(ﬁeamm%é % % ) /ﬁ%ﬂﬂfw& 2ENNE) fmm&ﬂeo%’
LS gt
QJWW ¥, /*1 5% e (1) cuemens.

l/( j) 1/(%45—0

— Yy + G = ¢
i& [} o Ls
7 t3 =0
\770 m. buema ﬁ/u:j %211-;22:4 '-—">ﬁz,’=/~/‘u=3
Tobgpud W ropens WWW e oy PR3
47 ,z[(j Sy [m.2 tperapum  modeto. s =1

O gepHoBUK [ 4HCTOBHK CTpaHHuaN 5
(IlocTapbTe raJouKy B HYKHOM 11071€) (HymepoBaTs TOI OBHKH)



V3 (mwﬂzee)

&7 an?m x=0 (onu b gpolacmbpser g w0
(5) , ML (—-_{)« r_{>=i?'0

Omébem ('“%Z*; oaf——f- ,(0 i>

A€
2% —x - -1 cax+4 <x |ax -4) ( %)
W/LWW (%) ror W #ep -6
A" -x-1 < ax+4 (1)
ax+f< Xt|am-1] (2)
afmwnyua« wh-to ()
IX = x-0x —1-420 <> .,zxzf(a+4>,x~(ﬁ5>so
Hlf‘fo & lanounino ;wﬁ tor xR

frir s8] Jraan | i o S Y sad g:.&z-(au),,
,('Hé’) #L Mol WW midm  uml  Ox (aa
3

JM@W X= ,_3,1 ,
y 02;%-#410475 ’J—ﬁa-:O/'J
3 -
n 3! : 20 -4f 7 5
J?cg@mww XEl2 ¥
5 5

z/ T a4~z “i"frol'.z
5’36&—3—4—25:0
3a¢2f = -

30+ 28 =4+ (-1) a-= ’fit/L
Moga > 23
mj { 24 -2 =5 24

i) J’W it bo (2):

@Zw{ AX ~4l20 > x2 Z !

[J yepHOBHK YHCTOBHK Crpanuna Ne 6
(ITocTaBbTe raJouKy B HYXKHOM T1071€) (HymepoBaTh T0/1bKO YHCTOBHKH)



GEJEPAJIBHOE NOCY/JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXKIEHHE BbICIHIETO

OBPA30BAHUS
HIUDP

/\'M I l " o “MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT
(HAIITHOHATbHBIA HCCJIEJIOBATE ILCKHH
YHUBEPCHUTET)» (3anoaHsieTcs cekperapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

pi(Y (mwa«z,)

ax+{4 < x+2x -1
(3-Dx -1-620

3H % 50 [ 1
5
|2 s

53x — 7 20
2 5
X 2> 106 106 /
4
4 2z
X < &

beuw Zx -4 <0 >
ax +f € x-ax L

A+4\X +8-1 €O
(5) 1 N

o1
ummRy iRmas %
3x - 7 KO -
51 "rvvvvv; P —
2

x€ 6
Okt a=
Yz

Zewo: P,

Wimiuc | kou-bo sHBC

f —a : 2 2 |
PH - Seome  « 5‘«»‘6&(/7. > Al —//)f (6&&4/)

( L . —

0J yepnoBuk [ 4HCTOBHK
(ITocTaBbTe rajo4Ky B HYXHOM [10J1€) (HymepoBath TONEKO YHCTOBHKH)

ol B/




) [mmw@
3> beww. BC=x , 70 A8 = 2x , & me. A #BC we %Vaz(-—
/&’( W dbhem s A ,m A&f&C>ﬂC S 3)(7 6?(‘:

) 3x+(fvw 17 m.€ 3K Ccotrmidicer? Sewstce
AAJMZ/ W A%C (. /&) Ny e

X = 201 (3x=608 « / =200 - 603 = B9 <
<505) _
) beuu L (& mowee, /eﬂ/) mo g3  me,
3x 7 38 w 4w 3, m.e. moﬂﬁy.i
@ﬁmﬂ/’sgy&nmmﬂm’mx 399
)Wayﬂ AR KR JREVATT | plegeise ity A ABC

399 - 2014 +4 = /gq />ao e
Om; 199 W /%mymﬂ

F(L> f(xﬁ)f 6‘;“

[0 yepHOBHK YHCTOBUK Crpanmnna Ne §

(TTocTaBbTe ranodky B HYXKHOM 110JI€) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



